
  سري اول بازمهندسي فرايندهاي كسب و كارمجموعه تستهاي 

 باشد؟ كدام يك از موارد زير جزء خصوصيات نتايج نمي .۱

  .قابل شمارش هستند) ب  .متمايز و قابل شناسايي هستند) الف

  .باشند مي) عمده(كلي ) د   .ضروري هستند)  ج 

 شود؟ در چه زماني يك تكنولوژي از مسير توجه عمومي خارج مي .۲

  در زمان توسعه تكنولوژي) ب  در زمان ظهور اوليه) الف

  در زمان استفاده گسترده تكنولوژي) د   در زمان توسعه محصول) ج  

شود كه در واقع تنها قسمتي از پروسه كاري هسـتند كـه توسـط بخشـي خـاص صـورت        مي........ فرآيند شامل  .۳

 .ناميم مي........ گيرد يا آنچه را كه ما آن را  مي

  فعاليتها و اقدامات ـ محدوده فرآيند) ب  هاي كاري   فعاليتها و اقدامات ـ وظيفه) الف

  هاي كاري ـ محدوده فرآيند وظيفه) د   هاي كاري ـ عمليات وظيفه) ج  

 .دهد را پوشش مي........ و ........ اي است كه  فرآيندهاي نهايي، فرآيند گسترده .۴

  ملكردهاي فردي و سازمانيع) ب  مرزهاي عملكردي ـ سازماني) الف

  هاي فردي مرزهاي عملكردي ـ ارزش) د  هاي فردي فرآيندهاي تجاري و ارزش) ج

 شود؟ كدام مورد جهت شفاف سازي چگونگي فرآيندها استفاده مي .۵

  نتايج و فرآيندهاي فرعي) ب  سازمانهاي شركت كننده) الف

 همه موارد) د   ها ها و سنجه مكانيسم) ج

 باشد؟ اي عملياتي عموماً به چه فرمتي مينام گذاري رويداده .۶

  زمان ـ اسم ـ فعل) د  اسم ـ فعل) ج  زمان ـ فعل ـ اسم) ب  فعل ـ اسم) الف

 باشد؟ مشكلات پيش رو در ارتباط با مشتري ناشي از كدام مورد مي .۷

  رويدادهاي مبتني بر زمان) ب  رويدادهاي عملياتي) الف

 رويدادهاي آغازين) د   رويدادهاي شرطي) ج

 باشد؟ كدام مورد از ويژگيهاي نتايج نمي .۸

  ماحصل عمليات) د  منفرد) ج  گيري قابل اندازه) ب  نديبرون داد فرآ) الف

 باشد؟ هاي زير صحيح نمي كدام يك از گزينه .۹

  .شود اختلال در فرآيندها با شناسايي نادرست فرآيندهاي كسب و كار شروع مي) الف

  .كسب و كار منحصر بفرد است محدوده صحيح براي تكميل هر فرآيند) ب  

  .فرآيندهاي فردي و گروهي بايد از هم در سازمان تفكيك شوند) ج  

  .زير فرآيندها بايد از زير فعاليتها در سازمان تفكيك شوند) د  

 دليل وجود فرآيند در سازمان چيست؟ .۱۰

  رويدادهاي عملياتي) ب  رويدادهاي آغازين) الف

  رويدادهاي پروتكلي) د   ارائه نتايج به مشتري) ج

 باشند؟ رويدادهاي پروتكلي جزء كدام دسته از رويدادهاي آغازين مي .۱۱

  رويداد قانوني) د  رويداد شرطي) ج  رويداد مبتني بر زمان) ب  رويداد عملياتي) الف

   



 باشد؟ صحيح نمي BPRهاي زير پيرامون پياده سازي  كدام يك از گزينه .۱۲

  .يابد انتقال مي) به بازار و طرفين(ستند كه بواسطة آنها ارزش فرآيندهاي كسب و كار مكانيسمي ه) الف

  .يابد با واقع گرايي موسسات بسط يافته و وضوح فرآيندها افزايش مي) ب 

  .دهد فقط مرزهاي عملكردي را در يك مجموعه پوشش مي) ج  

  .شوند مرزهاي مياني موسسات را هم مشمول مي) د  

 باشد؟ گيري محصول مي فرآيند جهتكدام يك از موارد زير جزء  .۱۳

  CRMمديريت روابط مشتري ) ب  SCMمديريت زنجيره عرضه ) الف

  همه موارد) د   PLMمديريت طول عمر محصول ) ج  

 باشد؟ هاي زير صحيح نمي كدام يك از گزينه .۱۴

  .پردازد به ارتباط بين فعاليتها مي Lean) ب  .شش سيگما بر اقدامات فردي تكيه دارد) الف

  .پردازد به جريان فرآيندهاي نهايي مي Lean) د   .شش سيگما بر پشرفتهاي مقطعي تكيه دارد) ج

 .دهد انتقال مي......... است كه ارزشي را به ......... اي از  يك فرآيند مجموعه .۱۵

  هاي متعدد ـ سازمان گام) ب  هاي متعدد ـ مشتري گام) الف

  مشتريفعاليت ـ ) د   ها ـ مشتري فرآيند فعاليت) ج  

 شوند؟ دستاوردهاي مفيد در فرآيندها در كجا اجرا مي .۱۶

  در نتايج فرآيندي) ب  در داخل هر فرآيندي) الف

  در شروع هر فرآيندي) د   در مرزهاي فرآيندي) ج  

 .باشد درست نمي Mushy Verbكدام گزينه پيرامون  .۱۷

  .دهند ينشانگر آن هستند كه فعاليتها به تناسب زمان و به مرور زمان رخ م) الف

  .باشند بيانگر اهداف كلي مي) ب

  .كنند اي خاص و منحصر بفرد كمك مي سازي نتيجه به مشخص) ج

  مورد ب و ج) د

 .باشد مي......... طراحي جريان كار فرآيند، يك طرح كاري براي پاسخگويي به  .۱۸

  نيازهاي سازماني) د  اهداف سازماني) ج  رويدادهاي آغازين) ب  مشتريان) الف

 باشد؟ ساز طراحي تجهيزات شامل كدام يك از موارد زير نميتوانمند  .۱۹

  طراحي محل كار) ب  زير ساختارهاي فيزيكي) الف

  زير ساختهاي فرهنگي) د   نويز محيط) ج  

 باشد؟ ها مي مدل سازي محاسبات اقتصاد جزء كدام نوع از مدل .۲۰

  موارد الف و ج) د  مدل شماتيكي) ج  مدل سمبوليك) ب  مدل آيكوني) الف

 گردد؟ ارتقاء فرآيندها كدام عامل باعث انطباق فرآيند با نيازهاي سازمان مي در .۲۱

  ب و ج) د  بازار كسب و كار) ج  محتواي فرآيند) ب  محدوده فرآيند) الف

 بهترين تعريف از محدودة فرآيند كدام است؟ .۲۲

  .شود دهد كه فرآيند چه چيزي را مشمول مي شرح مي) الف

  .دهد ند را انجام ميدهد كه چه كسي فرآي شرح مي) ب

  .شود دهد كه فرآيند چگونه انجام مي شرح مي) ج

  .دهد دهد كه فرآيند چه چيزي را انجام مي شرح مي) د

   



 مفيدترين روش شناسايي فرآيندها كدام روش است؟ .۲۳

  الف و ج) د  هم راستا) ج  پايين به بالا) ب  بالا به پايين) الف

 ؟باشد هاي زير صحيح نمي كدام يك از گزينه .۲۴

  .افراد تمايل دارند كه حوزة خود را جهت مشاركت بشناسند، آنها بايد مديريت شوند) الف

  .افراد تمايل ندارند كه حوزة خود را جهت مشاركت بشناسند، آنها بايد مديريت شوند) ب

  .افراد تمايل دارند كه حوزة خود را جهت مشاركت بشناسند، آنها بايد آزاد گذاشته شوند) ج

  .تمايل ندارند كه حوزة خود را جهت مشاركت بشناسند، آنها بايد مجبور به شناسايي شوندافراد ) د

 شود؟ طوفان فكري در كدام مرحله از بازمهندسي فرآيندهاي كسب و كار استفاده مي .۲۵

  برگزاري جلسات) ب  تخليه فكري) الف

  تجزيه و تحليل عبارات و حصول اسامي) د  ها پيش مصاحبه) ج

  فرايندهاي تجاري :فصل اول

  شود؟ چه زماني يك تكنولوژي با توجه خيلي زياد مواجه مي .۲۶

  در زمان توسعه تكنولوژي) ب  هور اوليهظدر زمان ) الف

  در زمان استفاده گسترده تكنولوژي)  د  در زمان توسعه محصول)  ج 

ه و ديگر اشكال بر اساس نظريه فاسديك يك تكنولوژي در چه زماني مورد توجه بسيار كمتري در رسان .۲۷

 .گيرد تبليغاتي قرار مي

  كودكي تكنولوژي) ب  تولد تكنولوژي) الف

  تكنولوژي کهنسالی) د   بلوغ تكنولوژي) ج  

كدام يك از موارد ) ۱۹۹۰تا اوايل دهه  ۱۹۸۰در اواسط دهه (در شروع  BPRهاي  عمده دليل شكست پروژه .۲۸

 باشد؟ مي

  عدم وجود دستورالعمل كافي) ب  شد تمركز بر چيزي كه بايد انجام مي) الف

  الف و ب) د   ريزي و مهندسي اطلاعات عدم برنامه) ج  

 باشد؟ اي مي كار در چه مرحله با مشكلات بازمهندسي فرايندهاي كسب و BPRعمده زمان برخورد متخصصان  .۲۹

  شناسايي فرآيندهاي موجود) ب  تدوين محدوده و محتواي فرآيندها) الف

  شناسايي فرآيندهاي مطلوب) د   ها اجرايي سازي دستورالعمل) ج  

 :عبارتند از BPRدليل عمده نياز به دستورالعمل اجرايي در مراحل  .۳۰

  هاي متناقض ـ پروژه آموزشیاي و  عملكردهاي مشاوره) الف

  BPRشناسايي فرآيندهاي تجاري ـ علاقمند سازي سازمان به ) ب  

  شناسايي محدودة فرآيند ـ شفاف سازي فرآيندها) ج  

 ارزيابي فرآيندها ـ تدوين اهداف سازماني) د  

 باشد؟ هاي زير صحيح نمي كدام يك از گزينه .۳۱

  .دهد پيرامون اجرا و مديريت فرآيندها پيشنهاداتي ارائه مي BPM) الف

  .دهد پيرامون حذف فرآيندهاي اضافه پيشنهاداتي ارائه مي Leanتكنيك ) ب  

  .دهد تكنيك شش سيگما پيرامون تجزيه و تحليل فرآيندهاي تجاري پيشنهاداتي ارائه مي) ج  

  .دهد ارائه مي پيشنهاداتيپيرامون شناسايي و اصلاح فرآيندهاي غلط سازمان  BPR) د  

   



 .اشدب صحيح كدام مورد مي يفرآيندهامهمترين عامل در تدوين و تعريف  .۳۲

  اقدامات) د  اهداف) ج  محدوده) ب  سازمان) الف

 باشد؟ هاي اطلاعاتي از فرآيندهاي تجاري نمي هاي سيستم كدام يك از موارد زير از نتايج تفكيك حوزه .۳۳

  .كند سيستم از كل فرآيند پشتيباني مي) ب  .شود پشتيباني از فرآيند متوقف مي بجایسيستم ) الف

  .شوند عملكردهاي فردي پشتيباني مي) د   .شود اقدامات غلط و اشتباه خودكار مي) ج 

 باشند؟ كدام يك از موارد زير جزء عوامل تغيير دهنده محيط كسب و كار نمي .۳۴

  المللي فشارهاي بين) د   فشارهاي رواني) ج  جهاني سازي) ب  برون نگري) الف

بواسطه طراحـي مجـدد فرآينـدها ميسـر     ......... باشد و اجراي  مي........ هاي موفق مبتني بر  طراحي مجدد پروژه .۳۵

 .خواهد شد

  هاي اطلاعاتي هاي اطلاعاتي ـ سيستم سيستم) ب  هاي اطلاعاتي ـ مدلسازي سيستم) الف

  مدلسازي ـ مدلسازي) د   هاي اطلاعاتي مدلسازي ـ سيستم) ج

 باشد؟ ي ميمسئوليت تعريف ملزومات فرآيندهاي كسب و كار بر عهده چه كسان .۳۶

  الف و ب) د   سيستم مجريان) ج  ي سيستمليدرها) ب  سيستم گران تحليل) الف

  شوند؟ اي مختصر ـ موسسات تجاري چگونه فرآيند گرا مي تاريخچه: فصل دوم

 در طراحي فرآيندهاي توليد بر اساس نظريه دمينگ تمركز اصلي بر كدام قسمت است؟ .۳۷

  بين سازمانيعملكردهاي ) ب  عملكردهاي سازماني) الف

  فرايندهاي تجاري) د   عملكردهاي فردي) ج 

 .يابد پايان مي.......... شروع و با ......... بندي شده كامل با  يك فرآيند اولويت .۳۸

  تحليل بازار ـ توليد) ب  سفارش مشتري ـ تحويل سفارش) الف

  تحليل بازار ـ تحويل مشتري) د   سفارش مشتري ـ توليد) ج

 شود؟ وران محسوب نمي ير از ويژگيهاي پيشهكدام يك از موارد ز .۳۹

  .برد يك نفر كل فرآيند را پيش مي) الف

  .ها دخالت دارند در بخش كوچكي از ساخت محصول و انتقال سرويس) ب

  .شوند ها به سادگي عرضه مي محصولات و سرويس) ج

  .گردد كار در طول انتقال از يك وظيفه به وظيفه ديگر متوقف مي) د

 باشد؟ اي نمي موارد زير جزء ويژگيهاي ظهور مديران حرفهكدام يك از  .۴۰

  ارتقاء بازدهي) ب  ارتقاء سطوح كاري) الف

  توسعه سطوح مهارتي بسيار بالا) د   كاهش مقياس اقتصادي) ج  

 باشند؟ هاي زير صحيح مي كدام يك از گزينه .۴۱

  .گردد سازي كل مجموعه مي سازي بخشهاي مجزا منجر به بهينه بهينه) الف

  .عملكرد و سازمان دو مفهوم هم معني هستند) ب  

  .عملكردهاي يك سازمان بسيار شبيه به ساختار سازماني است) ج  

  .عملكردهاي سازماني نياز به دانش و مهارت خاصي ندارند) د  

 گردد؟ در مهندسي و بازسازي فني فرآيندها شامل كدام موارد مي ITكاربريهاي   .۴۲

  تخصيص منابع )ب  ساختاربندي مجدد) الف

  همه موارد) د   كم مقياس كردن محدوده) ج  



 .بود...... نقطه تمركز بر  ۱۹۹۰در دوران بازمهندسي از اواسط تا اواخر دهه  .۴۳

  همه موارد) د  عملكردها) ج  ها مهارت) ب  تكنولوژي اطلاعات) الف

 .است........ سازماني بر روي  فرآيندهاينقطه تمركز و توجه جهت گيري  .۴۴

  همه موارد) د  فرآيندهاي عملياتي) ج  فرآيندهاي تداركات) ب  فرآيندهاي كسب و كار) الف

عنوان يك مدل صنعتي سطح بالا، امكان مشاهدة فعاليتها را از ديدگاه فرآينـدهاي   هزير ب هاي تكنيككدام يك از  .۴۵

 كند؟ فني فراهم مي

 )SCOR(فرآيند طراحي منابع و انواع فازهاي ) ب  )ITIL( ITمديريت سرويسهاي ) الف

  )VRM(مدل مرجع زنجيره ارزش ) د   )APQC(بندي فرآيند  چارچوب طبقه) ج  

 باشد؟ كدام يك از موارد زير از ويژگيهاي سازمانهاي فرآيندگرا مي .۴۶

  .اند فرآيندها قابل تكرار و تعريف شده) ب  تمركز مناسب بر روي مشتري و پيامدها) الف

  همه موارد) د   ها قابل ارزيابي، ارتقا و مقايسه با شاخصه) ج  

 .باشد مي........ ترين عوامل حصول وضعيت بهينه سازمان درك روشن و مشترك  يكي از اساسي .۴۷

  رساني فرآيندهاي اطلاع) د  فرآيندهاي تجاري) ج  فرآيندهاي عملياتي) ب  برنامه راهبردي) الف

  فرآيندهاي تجاري: فصل سوم

 باشد؟ م يك از جملات زير صحيح نميكدا .۴۸

  .قراردادي است كاملاًفرآيند تجاري تمايز بين حوزه فرآيند در مقابل ) الف

  .دهد فرآيند عملكرد را به واسطه اقدامات سازماني پوشش مي) ب  

  .فرآيند از ديد افراد مختلف داراي مفاهيم متفاوتي است) ج  

  .تفاوتهاي خاصي ميان حوزه فرآيند و فرآيند تجاري وجود دارد) د  

 .گردند مي........ موجب ....... كند كه زير فرآيندهاي  الياهوت بيان مي .۴۹

  كوچك متعدد ـ اتلاف منابع) ب  كوچك ـ اتلاف منابع) الف

  سازي محلي  كوچك متعدد ـ بهينه) د   سازي محلي كوچك ـ بهينه) ج  

فرآيندها شامل محدوده خيلي كوچك و كم مقياس تعريف شوند چه نتايجي بـراي سـازمان در بـر     در زماني كه .۵۰

 دارند؟

  تسهيل اجراي فرآيند) ب  دقيق بودن فرآيند) الف

  تر عمل كردن نسبت به گذشته قوي) د   عمل كردن فرآيند نسبت به گذشته  ضعيف) ج  

 بيشتري برخوردار است؟ هاي كسب و كار كدام مورد از اهميت در تعريف فرآيند .۵۱

  نتايج) د  كار انجام شده) ج  عمليات) ب  زير فرآيندها) الف

 كدام گزينه است؟ فرآيندهايروش صحيح نام گذاري  .۵۲

  همه موارد) د  فعل ـ قيد ـ اسم) ج  فعل ـ صفت ـ اسم) ب  فعل ـ اسم) الف

 باشد؟ هاي زير صحيح نمي كدام يك از گزينه .۵۳

  .را نشان دهد فرآيندنام فرآيند بايد نتيجه ) الف

  .شود اي از توالي فعاليتها و تصميمات كه توسط افراد يا ماشين و يا هر دو تكميل مي فرآيند مجموعه) ب

  .شوند فرآيندها بصورت منفرد تعريف مي) ج

  .باشد كار انجام شده در فرآيندها داراي بيشترين اهميت در فرآيند مي) د

   



 .باشند در فرآيندها مهم نمي....... و ........ نموده و  تمركز........ فرآيندها بايد بر  .۵۴

  چه كسي ـ چه چيزي ـ چگونگي) ب  كسي ـ چه چيزي چگونگي ـ چه) الف

  كسي ـ چرايي چگونگي ـ چه) د   چه چيزي ـ چه كسي ـ چگونگي) ج  

 .دباش مي...... و ....... از ........ مهمترين مهارت هر نوع تحليل تجاري توانايي تفكيك  .۵۵

  چه كسي ـ چه چيزي ـ چگونگي) ب  كسي ـ چه چيزي چگونگي ـ چه) الف

  كسي ـ چرايي چگونگي ـ چه) د   چه چيزي ـ كننده كار ـ چگونگي انجام كار) ج  

 درست است؟ Action Verbكدام گزينه پيرامون  .۵۶

  .دهند اي خاص از زمان رخ مي نقطهنشانگر تك فعاليتي هستند كه در ) الف

  .سازند براي ما مشخص مينتايج را ) ب

  .دهند نشانگر آن هستند كه فعاليتها به تناسب زمان و به مرور زمان رخ مي) ج

  الف و ب) د

 باشد؟ هاي زير پيرامون رويدادها صحيح نمي كدام يك از گزينه .۵۷

  .دهند گيري شخص يا سازمان رخ مي رويدادهاي اقدامي در زمان تصميم) الف

  .بيني هستند رويدادهاي زماني قابل پيشرويدادهاي اقدامي و ) ب

  .دهند رويدادهاي زماني در يك زمان يا تاريخ از پيش تعيين شده رخ مي) ج

  .بيني هستند قابل پيشبيني و رويدادهاي زماني  رويدادهاي اقدامي غير قابل پيش) د

 شوند؟ بيشتر فرآيندها در يك سازمان توسط چه نوع رويدادي آغاز مي .۵۸

  رويداد قانوني) د  رويداد شرطي) ج  رويداد زماني) ب  اقدامي رويداد) الف

 باشد؟ كدام يك از موارد زير پيرامون رويدادهاي شرطي يا قانوني صحيح مي .۵۹

  .شوند حين كنترل فعاليتها و در شرايط خاص رديابي مي) ب  .بيني هستند قابل پيش) الف

  .اند سيستم كسب و كار ثبت شدهدر ) د   .دهند دانيم دقيقاً در چه هنگام رخ مي مي) ج  

 :ترتيب چارچوب تشريح عناصر كليدي فرآيند عبارتند از .۶۰

  خروجي، فرآيند، ورودي) ب  ورودي، خروجي، فرآيند) الف

  ورودي، فرآيند، خروجي) د   فرآيند، ورودي، خروجي) ج

 باشد؟ ترتيب سازماندهي چارچوب فرآيند به چه شكلي مي IGOEدر مدل  .۶۱

  تصميمات ـ نتيجه) ب  لمحرك ـ مراح) الف

  نتيجهـ  ها فعاليتـ  محرك) د  زورودي ـ خروجي ـ توانمندسا) ج

 .شود منتج مي........ شروع و به ........ فرآيند تجاري، يك زنجيره پايا است كه با  .۶۲

  رويداد آغازين ـ نتايج پاياني) ب  رويداد آغازين ـ اهداف سازماني) الف

  ها ـ نتايج پاياني فعاليت)  د  ها ـ اهداف سازماني فعاليت) ج

 يك فرآيند تجاري طور كل داراي چند زير فرآيند است؟ .۶۳

  ۱۲تا  ۱۰) د  ۹تا  ۷) ج  ۷تا  ۵) ب   ۷تا  ۳) الف

 .گردد مرز ميان دو فرآيند تجاري با كدام نسبت ارتباط مشخص مي .۶۴

  همه موارد) د  M:M) ج   M:1) ب  M:1) الف

 .گردند ارتباط مشخص ميفعاليتهاي متوالي در يك فرآيند با نسبت  .۶۵

  1:1) د  M:M) ج   M:1) ب  M:1) الف

   



 .رضايت بخش است......... گيرد و براي  شكل مي....... در پايان يك فرآيند  .۶۶

  نتايج ـ ذينفعان) ب  اهداف ـ سازمان) الف

  نتايج ـ سازمان) د   اهداف ـ ذينفعان) ج

 .است........ شود كه  شروع مي....... هر فرآيند در كل بواسطه يك  .۶۷

  رويداد آغازين ـ تحت كنترل ما) ب  رويداد آغازين ـ خارج از كنترل ما) الف

  رويداد آغازين ـ هدف سازماني) د   ـ هدف سازماني  فعاليت) ج

 .شوند خوانده مي........ دهند بعنوان  را پوشش مي......... فرآيندهايي كه .۶۸

  تريان خارجي ـ فرآيندهاي عملياتيمش) ب  مشتريان داخلي ـ فرآيندهاي عملياتي) الف

  مشتريان خارجي ـ فرآيندهاي پشتيبان) د   مشتريان داخلي ـ فرآيندهاي پشتيبان) ج

 .خواهد شد........ موجب ....... در نظر گرفته شوند، زير فعاليت ....... فرآيندهاي بايد تا حد امكان  .۶۹

  كوچك متعدد ـ بهينه سازي محليبزرگ ـ ) ب  سازي محلي كوچك ـ كوچك متعدد ـ بهينه) الف

  كوچك ـ بزرگ ـ سردرگمي) د   بزرگ ـ بزرگ ـ بهينه سازي) ج

  كليات رويكرد: فصل چهارم

 هاي كسب و كار به ترتيب اجرا كدامند؟ هاي اصلي بهبود فرآيند گام .۷۰

  تعيين فرآيندهاي موجود ـ تدوين محتوا و محدوده و اهداف فرآيند ـ طراحي فرآيند مطلوب) الف

  تعيين فرآيند مطلوب ـ تعيين فرآيندهاي موجود ـ اصلاح فرآيندهاي جاري) ب  

  تدوين محتوا و محدوده و اهداف فرآيند ـ تعيين فرآيندهاي موجود ـ طراحي فرآيند مطلوب) ج  

  تعيين فرآيندهاي جاري ـ تعيين فرآيند مطلوب ـ اصلاح فرآيندهاي جاري) د  

 .باشد تري از توانمندسازهاي فرآيند مي چارچوب كامل هاي زير شامل كدام يك از گزينه .۷۱

  هاي آغازين، منابع انساني، طراحي تجهيزاتادهاي اطلاعاتي، رويد سيستم) الف

  ها، جلسات، سياست ها و قوانين ، مصاحبه) ب

  مدلسازي، تجزيه و تحليل، انطباق، طراحي جريان كار) ج 

  تهاي يا اطلاعا كشف، ساماندهي، ارائه ايده) د

گفته ........ و ........ جريان كار يك فرآيند به توالي مراحل، تصميمات و كنترلها توسط عوامل فرآيند ميان  .۷۲

 .شود مي

  رويدادهاي آغازين ـ نتايج نهايي) ب  فعاليتها ـ اهداف) الف

  رويدادهاي آغازين ـ اهداف) د   فعاليتها ـ نتايج نهايي) ج

 باشد؟ از موارد زير نميهاي اطلاعاتي شامل كدام يك  سيستم .۷۳

  منابع انساني) د  كامپيوترها) ج  اطلاعات) ب  تجهيزات تله ارتباطي) الف

 باشد؟ توانمندسازهاي منابع انساني شامل كدام يك از موارد زير مي .۷۴

  همه موارد) د  تجربه نيروي كار) ج  چگونگي آموزش ) ب  دانش و مهارتها) الف

 باشد؟ نساني كدام مورد ميعمده مشكل اصلي در توانمندساز منابع ا .۷۵

  هاي نامطلوب ارزيابي) ب  نظام انگيزشي نامناسب) الف

  همه موارد) د  ناکارآمدافراد ) ج

 .شود دهيم گفته مي انجام مي برايشدهيم و كسي كه آن را  به بيان شفاف از آنچه كه ما انجام مي .۷۶

  اهداف) د  استراتژي) ج  چشم انداز) ب  ماموريت) الف



 . باشد بيانگر چگونگي متمايز سازي محصولات و خدمات و دليل استفاده آن جهت رقابت تجاري مي .۷۷

  اهداف) د  استراتژي) ج  چشم انداز) ب  ماموريت) الف

 شود؟ شود چه ناميده مي جهت گيري و مقصد نهايي كه توسط سازمان تدوين مي .۷۸

  اهداف) د  استراتژي) ج  چشم انداز) ب  ماموريت) الف

 باشند؟ هاي اطلاعاتي كدام موارد مي اصلي بسط چارچوب توسط سيستمسه لايه  .۷۹

  ـ قوانين تجاري ـ زير ساخت يكاربر رابط) ب  شبكه ـ قوانين تجاري ـ زير ساخت) الف

  قوانين تجاري ـ مديريت اطلاعات ـ زير ساخت) د   ـ قوانين تجاري ـ مديريت اطلاعات يكاربر رابط) ج

هاي اطلاعـاتي را   ها شامل كدام لايه از بسط چارچوب توسط سيستم بازيابي دادهسازي و  مديريت داده، ذخيره .۸۰

 شود؟ شامل مي

  رابط كاربري) د  اطلاعاتمديريت ) ج  قوانين تجاري ) ب  زيرساخت فناوري) الف

 .باشد مي........ تاكيد بر بيشترين ها  هاي تجاري در مبحث مديريت داده در مجموعه .۸۱

  رابط كاربري) د  ها سازي داده ذخيره چگونگي) ج  ها چگونگي ارائه داده) ب  ها دادهچگونگي تهيه ) الف

 باشند؟ هاي جريان كار جزء كدام يك از انواع مدلها مي مدل .۸۲

  موارد الف و ج) د  مدل شماتيكي) ج  مدل سمبوليك) ب  مدل آيكوني) الف

 مفاهيم كدام يك از مدلهاي زير غير قابل مشاهده هستند؟ .۸۳

  موارد الف و ج) د  مدل شماتيكي) ج  مدل سمبوليك) ب  يكونيمدل آ) الف

 باشد؟ هاي تكنيكهاي مدلسازي موفق نمي كدام مورد جزء شاخصه .۸۴

  عقد قرارداد جهت افزودن جزئيات و بالا بردن دقت )ب  استفاده از حداكثري از عناصر گرافيكي) الف

  ضروري جزئيات غير هاي خاص و دادن جنبه پوشش) د  داراي نقطه شروع و جهت مشخص) ج

 شود؟ سازي فرآيندي نسبت به اشياء متناظر در دنياي واقعي شامل كدام مورد نمي ويژگيهاي يك مدل .۸۵

  تر بودن ايمن) د  قابل دسترس بودن) ج  ساده تر بودن) ب  كم هزينه بودن) الف

 گردد؟ سازي متوقف مي سازي، در چه زماني فرآيند مدل در مدل .۸۶

  پياده سازي فرآيند) د  عدم پياده سازي فرآيند) ج  دسترسي به هدف) ب  عدم دسترسي به هدف) الف

 .باشند مي........ طيلها بيانگر تمسهاي بين  هاي جريان كار فرآيند، فلش در مدل .۸۷

  نتايج) د  توالي جريان كار) ج  زير فرآيندها) ب  فعاليتها) الف

 .باشند مي........ هاي جريان كار فرآيند، مستطيلها بيانگر  در مدل .۸۸

  نتايج) د  توالي جريان كار) ج  زير فرآيندها) ب  فعاليتها) الف

 باشد؟ نمي BPMNكدام يك از موارد زير جزء ويژگيهاي نمودار  .۸۹

  نمايش تمامي عوامل سهيم در فرآيند) ب  پيچيدگي و مبهم بودن) الف

  جريان كارگرايانه از  طرح واقع) د   بيان تعاملات فعالان فردي و مسئوليتهاي آنها) ج

 باشد؟ بهترين روش ترسيم سطوح خاص و مدلهاي تكنيكي جريان كار كدام روش مي .۹۰

 BPRM) د  BPX) ج  BPMR) ب  BPMN) الف

 هاي زير بيانگر چگونگي كنترل خطاها و استثناها در جريانهاي كاري هستند؟ كدام يك از گزينه .۹۱

  هيچكدام) د  جريان فوق بحراني) ج  جريان بحراني) ب  جريان نرمال) الف

 هاي زير است؟ ترسيم جريانهاي نرمال بيانگر روابط ميان كدام گزينه .۹۲

  محيط و ماشين) د  عامل و انسان) ج  عامل و ماشين) ب  عامل و محيط) الف



 شود؟ پشتيبان جهت شناسايي كدام موارد استفاده نمي يهاي تجاري از تكنيكها در سرويس .۹۳

  مدلسازي متغييرها) ب  شناسايي رخدادها) الف

  محيطروابط ميان عامل و ) د   ها تعيين ويژگيهاي سرويس) ج  

 باشد؟ هاي تجاري كدام گزينه مي نكته كليدي بيان سرويس .۹۴

  چه چيزي انجام كار) د  چگونگي انجام كار) ج  سازمان كنندة كار) ب  كار ةفرد كنند) الف

 شوند؟ شامل كدام موارد نمي ERDهاي  دياگرام .۹۵

  بين موجوديتهاروابط ) ب  ها موجوديت) الف

  چگونگي انجام كار) د  ها خصوصيات موجوديت) ج

 مهمترين بخش از تركيبات توصيفي مدلهاي اطلاعاتي كدام بخش است؟ .۹۶

  خصوصيات موجوديتها) ب  روابط موجوديتها) الف

  چگونگي عملكرد سيستم) د   تعريف موجوديتها) ج  

 باشد؟ هاي فرآيند محور نمي وژهكدام يك از موارد زير از تاثيرات مدلهاي اطلاعاتي بر پر .۹۷

  ها پوشش انطباق) ب  ارتقاء فرآيند) الف

  تشريح ملزومات) د   تعريف يكسان موجوديتهاي فرآيندي) ج

 .كنند موسسات تجاري پشتيباني مي......... بوده و از ........ هاي اطلاعاتي  فرآيندها و سيستم .۹۸

  اهدافغير تفكيك پذير ـ ) ب  پذير ـ اهداف تفكيك) الف

  پذير ـ نتايج غير تفكيك) د   پذير ـ نتايج تفكيك) ج

 باشد؟ لايه تشريح تحليل يك پروژه شامل كدام موارد زير نمي ۵مدل  .۹۹

  هاي تجاري سرويس) ب  فرآيندهاي كسب و كار) الف

 جريان كار مدلسازي فرآيند) د   ها سرويس مديريت داده) ج

 باشد؟ اصلي متدولوژي جريان كار ميكدام يك از موارد زير ترتيب صحيح رويكردهاي  .۱۰۰

  چارچوب فرآيند ـ درك فرآيندهاي موجود ـ طراحي فرآيندهاي مطلوبتدوين ) الف

  پياده سازي فرآيندـ طراحي فرآيندهاي جديد ـ درك فرآيندهاي موجود ) ب

  درك فرآيند موجود ـ بازبيني فرآيندهاـ طراحي فرآيندهاي مطلوب ) ج

  بازبيني فرآيندهافرآيندهاي مطلوب ـ  طراحيـ درك فرآيندهاي موجود ) د

 شود؟ نفعان فرآيند شامل چه مواردي مي ذي .۱۰۱

  همه موارد) د  مشتريان) ج  صاحبان و مديران) ب  اجرا كنندگان فرآيند) الف

 مطلوب كدام است؟ فرآيندمراحل اصلي طراحي  .۱۰۲

  هاي فرآيند مطلوب ـ طراحي جريان كار مطلوب تعيين شاخصه) الف

  هاي اصلي ارزيابي مفصل فرآيند موجود ـ مدون سازي شاخصه) ب

  هاي اصلي ـ طراحي جريان كار مدون سازي شاخصه) ج

  هاي اصلي ـ طراحي جريان كار مطلوب ارزيابي مفصل فرآيند موجود ـ مدون سازي شاخصه) د

 دند؟گر كدام يك از موارد زير جزء توانمندسازهاي طراحي فرآيند مطلوب سازماني محسوب مي .۱۰۳

  همه موارد) د  هاي انگيزشي نظام) ج  منابع انساني) ب  جريان كار) الف

   



  ندهاي كسب و كاريكشف فرآ: فصل پنجم

 شود؟ ها نمي عوامل موثر در موفقيت اقدامات فرآيند شامل كدام گزينه .۱۰۴

  شناسايي درست فرآيندهاي تجاري) ب  بيان روشن محدوده فرآيند) الف

  به جزئيات فعاليتها پرداختن) د   فرآيندهاموافق بودن افراد با ) ج

  

 عنصر كليدي موفقيت يك پروژه كدام است؟ .۱۰۵

  ب و ج) د  صاحبان فرآيند) ج  اهداف فرآيند) ب  محدوده فرآيند) الف

 گردد؟ كدام عامل باعث دستيابي به يك چارچوب مطلوب در تدوين محدودة پروژه مي .۱۰۶

  درست اهداف فرآيندشناسايي ) ب  شناسايي درست صاحبان فرآيند) الف

  موافق بودن افراد با فرآيندها) د   شناسايي درست فرآيندهاي تجاري) ج

 ند كدام يك از عوامل زير نقش مهمتري دارند؟يجهت تعيين چارچوب صحيح يك فرآ .۱۰۷

  همه موارد) د  اهداف) ج  محتوا) ب  محدوده) الف

 گردند؟ محسوب نمي راحل اصلي تدوين چارچوب فرآيندمهاي زير جزء  كدام يك از گزينه .۱۰۸

  تجاري فرآيندهاياي مرتبط از  كشف مجموعه) ب  كسب و كار فرآيندتدوين محدوده ) الف

  شناسايي رقباي تجاري) د  تدوين فرآيند موجود و اهداف فرآيند مطلوب) ج

 شود؟ بار در هر حوزه اجرا مي كدام يك از مراحل اصلي تدوين چارچوب فرآيندها تنها يك .۱۰۹

  كشف محدودة فرآيند) ب  فرآيند كشف محتواي) الف

  كشف فرآيندهاي تجاري) د   كشف صاحبان فرآيند) ج

 پردازيم؟ به چه مواردي مي فرآيندجهت تحليل  .۱۱۰

  همه موارد) ددر كسب و كار فرآيندنقش ) ج  محتواي فرآيند) ب  فرآيندمحدوده ) الف

 .گردد مي....... كن است باعث مكوچك ديدن محدودة فرآيند م .۱۱۱

  مختل شدن فرآيند) ب  تر شدن فرآيند دقيق) الف

  هيچكدام) د  عدم دستيابي به اهداف سازمان) ج

 گردد؟ اي از فرآيندها معمولاً شامل چند مورد مي ترسيم گرافيكي مجموعه .۱۱۲

  مورد ۱۲تا  ۱۰) د  مورد ۱۰تا  ۷) ج  مورد ۷تا  ۵) ب  مورد ۵تا  ۳) الف

 دهد؟ پوشش ميساختار فرآيند كدام يك از عملكردهاي زير را  .۱۱۳

  همه موارد) د  فروش، توليد و بازاريابي) ج  منابع انساني) ب  حسابداري) الف

 باشد؟ كدام يك از موارد زير صحيح نمي .۱۱۴

  .باشد فرآيند داراي يك رويداد آغازين مي) الف

  .انجامد هر فرآيند نهايتاً به يك نتيجه جهت پوشش فرآيند مشتري مي) ب

  .عوامل خارجي سازمان هستندمشتريان يك سازمان تنها ) ج

  .شوند مشتري و سهامداران بعنوان دريافت كنندگان سرويس قلمداد مي) د

 هاي فردي كدام گزينه است؟ روش تحليل فرآيند .۱۱۵

  الف و ج) د  هم راستا) ج  پايين به بالا) ب  بالا به پايين) الف

 دام گزينه است؟سازي فرآيندها ك روش انجام مدل .۱۱۶

  الف و ج) د  هم راستا) ج  پايين به بالا) ب  بالا به پايين) الف



 شود؟ هاي روش تحليل پايين به بالاي فرآيندها محسوب نمي كدام يك از موارد زير جزء مزيت .۱۱۷

  راحت به دست آمدن جزئيات) ب  مشتريان مشكل به دست آمدن جزئيات) الف

  ب و ج) د   ق فرآيندها با اقداماتانطبمشاهده ا) ج

  كند؟ ترين توصيف از اطلاعات طلايي شناخت كسب و كار را فراهم مي املكدام يك از موارد زير ك .۱۱۸

  مشتريان، صاحبان فرآيند، سهامداران) ب  هاي سازمان هاي عملكردي، و سرويس موقعيت) الف

  الف و ج) د   ساختار، پرسنل كليدي، ذينفعان، محصولات) ج

 شود؟ نمي عوامل اصلي موفقيت يك سازمان كدام يك از موارد زير را شامل .۱۱۹

  اهداف و ماموريت) ب  ها استراتژي و تاكتيك) الف

  هاي عملكردي موقعيت) د   ديدگاه و ارزشهاي سازماني) ج

» دهد؟ هاي خاصي را ارتقاء مي چرا تجارت به شكلي خاص وجود دارد و يا مزيت«كدام يك از موارد زير پاسخ  .۱۲۰

 باشد؟ مي

  ازچشم اند) د  اهداف) ج  استراتژي) ب  ماموريت) الف

 هاي متفاوت عملكردي و كاري سازمانها است؟ كدام گزينه بيان كاملتري از دليل شيوه .۱۲۱

  اهداف متفاوت) ب  فرآيندهاي كسب و كار متفاوت) الف

  ماموريت متفاوت) د  استراتژي متفاوت) ج

 دارد؟جهت شناسايي كدام يك از موارد زير كاربرد » افرم مالاخ«هاي بيان شده توسط پرفسور  دستورالعمل .۱۲۲

  درك فرآيندهاي مطلوب سازماني) ب  اهداف سازماني) الف

  هر سه مورد) د   درك فرآيندهاي موجود سازماني) ج  

 گردد؟ دهي بهتر به مشتريان محسوب مي كدام يك از موارد زير جزء روش جستجو تفاوتهاي رقابتي و سرويس .۱۲۳

  موارد همه) د  محصول مديريت) ج  وفاداري مشتري) ب  برتري عملياتي) الف

 گردد؟ گذاري منجر به كدام يك از موارد زير مي عامل تمايزگر سرمايه .۱۲۴

  گذاري منابع سرمايه) ب  چگونگي انتخاب مشتريان) الف

  الف و ب) د  شفاف سازي استراتژي واقعي) ج

 باشد؟ كدام يك از موارد زير جزء مسئوليتهاي اصلي اسپانسر فرآيندهاي سازمان نمي .۱۲۵

  تعيين محدوده فرآيند) ب  فرآينديتعيين اهداف ) الف

  گذاري تعيين منابع سرمايه) د  تعيين كاركنان فرآيند) ج

 باشد؟ هاي قبل از جلسات نمي كدام يك از موارد زير جزء اهداف اصلي برگزاري مصاحبه .۱۲۶

  ها استنباط موضوعات، مشكلات و حساسيت) ب  استنباط مدل عملياتي موجود) الف

  كشف فرآيندهاي تجاري) د  گر ايجاد ارتباط مصاحبه) ج

 باشد؟ هاي قبل از جلسات مي كدام يك از موارد زير جزء اهداف برگزاري مصاحبه .۱۲۷

  شناسايي فرآيندها) ب  شفاف سازي اصطلاحات و عبارات) الف

  ارزيابي فرآيندها) د   درك مدك عملياتي موجود) ج

 تر است؟  هاي پيش از جلسات مناسب چه مدت زمان جهت مصاحبه .۱۲۸

  دقيقه ۶۰تا  ۵۵) د  دقيقه ۵۰تا  ۴۵) ج  دقيقه ۳۰تا  ۲۵) ب  دقيقه ۲۰تا  ۱۵) الف

   



 باشد؟ كنندگان صحيح مي كدام يك از موارد زير پيرامون حفظ مشاركت مصاحبه .۱۲۹

  .درصد از زمان مصاحبه را صحبت كنيد ۵۰تنها ) الف

  .به صورت منظم جوابها را مرور كنيد) ب 

  .در زمان مصاحبه دانش خود را بروز ندهيد) ج  

  .از حضورشان جهت مصاحبه تشكر كنيد) د  

 كنند؟ كدام يك از فرآيندهاي زير در زمان برگزاري جلسات زمان بيشتري را صرف مي .۱۳۰

  ب و ج) د   فرآيندهاي خلاقانه) ج  فرآيندهاي تطبيقي) ب  فرآيندهاي تبادلي) الف

 ر زمان برگزاري جلسات زمان كمتري را نياز دارند؟كدام يك از فرآيندهاي زير د .۱۳۱

  ب و ج) د   فرآيندهاي خلاقانه) ج  فرآيندهاي تطبيقي) ب  فرآيندهاي تبادلي) الف

 گران فرآيند چيست؟ وظايف مشاوران و تسهيل .۱۳۲

  بيان چگونگي انطباق فعاليتها) ب  شرح فرآيند كسب و كار) الف

  مواردهمه ) د  بيان دامنه شمول فرآيندها) ج

 شود؟ در روش شناسي فعاليتها از كدام روش استفاده مي .۱۳۳

 ب و ج) د  بصورت موازي) ج  بالا به پايين) ب  پائين به بالا) الف

 در شناسايي فعاليتها در مرحله اول تاكيد بر كدام فعاليتهاي سازماني است؟ .۱۳۴

  فعاليتهاي روزمره و نرمال) ب  تمامي فعاليتها) الف

  فعاليتهاي مديريتي) د   فعاليتهاي كنترلي) ج

 شوند؟ مرزهاي فرآيند كسب و كار محتويات آنان از طريق كدام فعاليتها شناسايي مي .۱۳۵

 M:Mفعاليتهاي ) د  M:1فعاليتهاي ) ج  M:1فعاليتهاي ) ب  1:1فعاليتها ) الف

 وان از افعال حسي جهت نامگذاري در فرآيندها استفاده نمود؟ت در چه زمان مي .۱۳۶

  ب و ج) د  ها هاي فعاليت گروه) ج  هاي فرآيندي حوزه) ب  هيچگاه) الف

  تدوين محدوده و محتواي فرآيند: فصل ششم

 باشد؟ مراحل تدوين محدوده و محتوا كدام مورد مي .۱۳۷

  شرح روندهاي موجود ـ شرح افراد درگير فرآيند ـ شرح چگونگي روند) الف

  شرح فعاليتهاي موجود ـ شرح فعاليتهاي مطلوب ـ تدوين فرآيند) ب

  نديشرح افراد صاحب فرآيند ـ شرح روندهاي موجود ـ تدوين فرآ) ج

  شرح روندهاي موجود ـ شرح روندهاي مطلوب ـ تدوين فرآيند) د

 باشد؟ هاي موجود نمي كدام مورد جزء عوامل اوليه تعريف شرح فرآيند .۱۳۸

  صاحبان فرآيند) د  زير فرآيندها) ج  نتايج) ب  رويدادهاي آغازين) الف

 شود؟ اف سازي چگونگي فرآيندها استفاده ميكدام مورد جهت شف .۱۳۹

  نتايج و فرآيندهاي فرعي) ب  سازمانهاي شركت كننده) الف

  همه موارد) د   ها ها و سنجه مكانيسم) ج

 گردد؟ ارزيابي يك فرآيند منجر به شناسايي كدام يك از موارد زير نمي .۱۴۰

  اشخاص درگير فرآيند) ب  هاي اجرايي زمينه) الف

  شناسايي فرآيند مطلوب) د   ندهاي موجودشناسايي فرآي) ج  

 اولين گام در تدوين يك فرآيند چيست؟ .۱۴۱



  شناسايي مشتري) ب  شناسايي نتايج) الف

  شناسايي صاحبان فرآيند) د   هاي آغازين شناسايي رويه) ج  

 گردد؟ كدام يك از رويدادهاي آغازين فرآيند با تصميم شخص يا سازمان شروع مي .۱۴۲

  رويدادهاي مبتني بر زمان) ب  عملياتيرويدادهاي ) الف

  رويدادهاي قانوني) د   رويدادهاي شرطي) ج  

 باشند؟ فرم نامگذاري رويدادهاي عملياتي عموماً به چه فرمتي مي .۱۴۳

  زمان ـ اسم ـ فعل) د  زمان ـ فعل ـ اسم) ج  اسم ـ فعل) ب  فعل ـ اسم) الف

 بيني نيستند؟ كدام يك از رويدادها قابل پيش .۱۴۴

  رويدادهاي مبتني بر زمان) ب  رويدادهاي عملياتي) الف

  الف و ج) د   رويدادهاي شرطي) ج  

 بيني هستند؟ كدام يك از رويدادها قابل پيش .۱۴۵

  رويدادهاي مبتني بر زمان) ب  رويدادهاي عملياتي) الف

  الف و ج) د   رويدادهاي شرطي) ج  

 اي رسيده باشد؟ تعيين شدهپيوند كه به تاريخ يا زمان  اين رويداد زماني به وقوع مي .۱۴۶

  رويدادهاي مبتني بر زمان) ب  رويدادهاي عملياتي) الف

  رويدادهاي قانوني) د   رويدادهاي شرطي) ج  

 پيوند كه فعاليتهاي پايش حالتهايي خاص را نمايان كند؟ اين رويداد زماني به وقوع مي .۱۴۷

  رويدادهاي مبتني بر زمان) ب  رويدادهاي عملياتي) الف

  الف و ج) د   دهاي شرطي و قانونيرويدا) ج  

 شوند؟ عمده فرآيندهاي تجاري توسط چه نوع رويدادهايي آغاز مي .۱۴۸

  رويدادهاي مبتني بر زمان) ب  رويدادهاي عملياتي) الف

  رويدادهاي قانوني) د   رويدادهاي شرطي) ج  

 باشد؟ روي در ارتباط با مشتريان ناشي از كدام مورد مي منشاء مشكلات پيش .۱۴۹

  رويدادهاي مبتني بر زمان) ب  يدادهاي عملياتيرو) الف

  رويدادهاي آغازين) د   رويدادهاي شرطي) ج  

 باشند؟ رويدادهاي پروتكلي جزء كدام دسته از رويدادهاي آغازين مي .۱۵۰

  رويدادهاي مبتني بر زمان) ب  رويدادهاي عملياتي) الف

  رويدادهاي قانوني) د   رويدادهاي شرطي) ج  

 سازمان چيست؟ دليل وجود فرآيند در .۱۵۱

  رويدادهاي پروتكلي) د  ارائه نتايج به مشتري) ج  رويدادهاي عملياتي) ب  رويدادهاي آغازين) الف

 باشد؟ ويژگيهاي نتايج كدام مورد نمي .۱۵۲

  ماحصل عمليات) د  منفرد) ج  گيري و شمارش قابل اندازه) ب  داد فرآيند برون) الف

 شود؟ موارد ميگروههاي مختلف ذينفعان در يك سازمان شامل كدام  .۱۵۳

  همه موارد) د  مالكان) ج  سازندگان يا مجريان) ب  مشتريان) الف

  


